



కుంభ రాశి

AQUARIUS

ఆదాయం - 08

వ్యయం - 14

రాజ్యపూజ్యం - 07

అవమానం - 05

ధనిష్ఠ 3,4, శతభిషం 1,2,3,4, పూభా 1,2,3 వ పాదాలలో జన్మించినవారు.

గూ,గే,గో,సా,సి,సు,సే,సో,ద అను అక్షరములతో ప్రారంభమగు పేర్లు గలవారు

కుంభరాశి వారి లక్షణములు :

వీరు మంచి తెలివితేటలు, జ్ఞాపకశక్తి, అవగాహన, లోతైన స్వభావం, మంత్ర తంత్రాలు, మానవాతీత శక్తులపై నమ్మకం, గొప్పవారితోను, ధనవంతులతోనూ స్నేహ సంబంధాలు కలిగియుండురు. వ్యాపారముల కొరకు ఇతరముల ద్రవ్యమును అపారముగా కుమ్మరించెదరు. తల్లియందు మంచి ఇష్టము, రెచ్చగొడితె రెచ్చిపోయే బలహీనత, ఆవేశము, ఇబ్బందులకు దారి తీస్తుంది. ఏకపక్ష నిర్ణయాలు, ఇబ్బందులు కల్గిస్తాయి. ఉన్నది ఉన్నట్లుగా చెప్పడం వలన విరోధాలు వస్తాయి. భూసంబంధిత వ్యాపారాలు కలసి వస్తాయి. ఎప్పటికప్పుడు మారే స్వభావం కలిగి ఉంటారు. ప్రేమించగల మనస్సు ఉన్నా ప్రేమాభిమా నాలతో మాట్లాడలేరు. జాతకమునందు కృార గ్రహముల వక్రదృష్టి ఉన్నా విష్ణవాత్మకంగా మార్పు చెందుట, ప్రభుత్వమునకు చట్టమునకు భద్రతకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలను సమీకరించుట, ఎవరితో ఉద్దేశాలను అభిప్రాయాలను బయట పెట్టకుండా ఉండుట, చిన్నమాటకు నొచ్చుకొని తట్టుకోలేని కోపం తెచ్చుకొని దుర్భాషలాడుట, ఆహార పానీయాల విషయంలో అనారోగ్యం వాటిల్లుట, ఏ రంగంలోనైనా రాణింపు ఉండుట, ఆస్తి విలువ పెరుగుట వలన ధనవంతులగుతారు. వయస్సు దాటిన తరువాత వివాహం జరుగును. ఒక సన్నివేశంలో తొందరపడి అహంకారిని వివాహమాడి, తరువాత బాధపడ వచ్చును. వరుణ గ్రహమునకు లేక సప్తమ స్థానమునకు కుజ, శనులలో ఒకరి కేంద్ర దృష్టి ఉన్నచో చట్టమునకు, ఆచారమునకు నీతికి విరుద్ధంగా వివాహము చేసుకొందురు. వివాహం తరువాత స్థలము, పరిసరములు, జీవనోపాది మారవచ్చును. స్త్రీ సంతానం పట్ల ఎక్కువ మమకారం ఉండును. సంతానం వల్ల కుటుంబ ప్రతిష్ఠ ఎలా ఉన్నా స్థితిగతులు బాగుంటాయి. వ్యాపార కూడలి ప్రదేశాలు అద్దెకా ఇవ్వడం వలన అధృష్టాన్ని జారవిడుచుకుంటారు. సరియైన సమయంలో నిర్ణయం తీసుకోని కారణంగా చాలా మంచి అపకాశాలు చేతులదాకా వచ్చి జారిపోతాయి. ధనిష్ఠా నక్షత్రమున జన్మించినవారు గానక్రియులు, గానానక్తి, దానశీలత, కలిగి ఉండురు. శతభిషా నక్షత్రము వారు సాహసములు కలవారు, సత్యము పలుకువారై శత్రువులను జయించుదురు. పూర్వాభాద్రా నక్షత్రమువారు మనస్సులో బాధగలవారి ధనవంతులు, సమర్థులు, స్త్రీలచే జయింపబడువారు అగుదురు. ధాత్యత్వ గుణము ఉండదు. మాఘమాసంలో జన్మించినవారు సత్యం పలికెదరు. స్నాన దానములయందు ప్రీతి కలిగి ఉండురు. పడమర ఉత్తర దిక్కులు కలసి వచ్చును. వీరి అధృష్ట సంఖ్యలు 3, 4, 5, 8,9, ఆది, సోమ, గురు, శుక్రవారములు కలసి వచ్చును.

కుంభ రాశి వారి సంవత్సర ఫలితాంశము

ఈ సంవత్సరము ఈ రాశివారికి గురువు 9,10 స్థానములలో, శని 11వ స్థానములో, రాహువు 6,5 స్థానములలో, కేతువు 12,11 స్థానములలో ఉండుట వలన అనారోగ్యములు ఏర్పడుట, శారీరక ఇబ్బందులు అధికమగుట, నరములకు, నేత్రములకు ఇబ్బందులు వాటిల్లుట జరుగును. ఉన్నత ఉద్యోగ అవాకాశాదులు ఏర్పడుట, కీర్తి ప్రతిష్ఠలు పెరుగుట, ఆర్థికముగా ఋణములు అధికమైననూ, మానసిక సంతోషము అభివృద్ధి కలుగుట, గృహమునందు శుభకార్యక్రమములు జరుగుట, గృహనిర్మాణాది పనులు పూర్తియగుట, వెనుకబడిన పనులు పూర్తియగుట, ప్రముఖుల దగ్గర గౌరవ మర్యాదలు పెరుగుట, విద్యార్థులకు ఉన్నత శ్రేణి గుర్తింపులు వచ్చుట, వత్సరాంతమున ధనమునకై ఇబ్బందులు పడుట, ఆకస్మిక ప్రయాణములు చేయవలసి వచ్చుట, దైవ సందర్శనములు చేయుట జరుగును. ఈ సంవత్సరము ఈ రాశివారు దైవ కళ్యాణముల ను, పాశుపత అభిషేకములను, ముత్తైదువ సామాగ్రి, గుమ్మడిపండ్లను, పసుపురంగు వస్త్రములను దానము చేయుట వలన శుభములు చేకూరును.

ఏప్రియల్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం గృహనిర్మాణాది ప్రయత్నములు చేయుట, బంధుమిత్రులను కలుసుకొనుట, చేయువృత్తి వ్యాపారాదుల నిమిత్తమై ఆకస్మిక ప్రయాణములు చేయవలసి వచ్చుట, శారీరక శ్రమ అధికమగుట, భోజన సౌఖ్యము లేకపోవుట, చాలాకాలంగా వెంబడిస్తున్న ఇబ్బందులు తగ్గుముఖం పట్టుట జరుగును.

మే : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం దైవ కార్యక్రమాదులయందు పాల్గొనుట, ఆశ్రమాదులకు, సేవాసంస్థలకు మీ సహకారమును అందించుట, గౌరవమర్యాదలు పెరుగుట, ప్రముఖుల మన్ననలు పొందుట, శారీరక శ్రమ అధికమగుట వలన కొద్దిగా అనారోగ్యము వాటిల్లుట, మాసాంతమున ఆర్థిక ఇబ్బందులు వచ్చుట జరుగును.

జూన్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం చేయువృత్తి వ్యాపారాదులయందు అనుకోని మార్పులు ఏర్పడుట, సఫలయందు విజయము చేకూరుట, ఇతరుల విషయములను నెత్తిమీద వేసుకొనుట వలన అపవాదులు వచ్చుట, ఆకస్మిక వస్తులాభములు ఏర్పడుట, శుభకార్యక్రమములు సఫలమగుట జరుగును.

జూలై : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం చేయు వృత్తి వ్యాపారాదులయందు పని అధికమగుట, ఆకస్మిక ప్రయాణములు చేయవలసి వచ్చుట వలన నిద్రలేమితనము అకాల భోజనములు చేయవలసివచ్చుట, ప్రభుత్వ సంబంధిత కార్యక్రమాదులయందు విజయం చేకూరుట, ఆభరణములను పోగొట్టుకొని తిరిగి సంపాదించుకొనుట జరుగును.

అగస్టు : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం శారీరక శ్రమ అధికమగుట వలన అనారోగ్య భయములు అధికమగుట, ఔషధసేవ చేయవలసి వచ్చుట, ఆదాయమును వినిచి ఖర్చులు అధికమగుట, ఋణములు చేయవలసి వచ్చుట, మిత్రులతో విభేదములు ఏర్పడుట, ఆకస్మిక కలహములు అధికమగుట జరుగును.

సెప్టెంబర్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం ఆడంబరమగు వస్తువులను కొనుగోలు చేయుట, తద్వారా ధనవ్యయము జరుగుట, ఋణములు చేయవలసి వచ్చుట, ప్రతి పనియందు ఆసక్తి తగ్గుట, అలసట, అనారోచిత నిర్ణయములు అధికమగుట, తొందరపాటు తనముతో కలహములు పెంచుకొనుట జరుగును.

అక్టోబర్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం పొత్తు వ్యాపారాదులయందు మోసపోవలసి వచ్చుట, ఎదుటివారితో మాటలుపడవలసి వచ్చుట, దైవ కార్యక్రమాదులయందు పాల్గొనుట, గ్రహశాంతలు, అభిషేకాదులు చేయించుట కిందివారిపై చులకనభావములు ఏర్పడుట, అధికులను చూసిన ద్వేషభావము అధికమగుట జరుగును.

నవంబర్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం మాటపట్టింపులు అధికమగుట, మనసంతృప్తి లేకపోవుట, చంచల స్వభావముతో పనులన్నింటిని చేయకపోవుట, ఇతరులతో మాటలు పడవలసి వచ్చుట, ఆరోగ్యపరమైన సమస్యలు కొద్దిగా తగ్గుముఖం పట్టుట, నూతన వ్యాపార ప్రయత్నములకై సమయము కేటాయించుట జరుగును.

డిసెంబర్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం బంధుమిత్రులను కలుసుకొనుట, విందువినోదాలలో వస్తువులను పోగొట్టుకొనుట, అనవసరముగా కలహములు అధికమగుట, మాసాంతమున బంధువర్గం సహకారముతో అనుకూలత్వము ఏర్పడుట, సమయానికి ఋణసహాయములు అందుట జరుగును.

జనవరి : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం చేయువృత్తి వ్యాపారాదులయందు మెల్లమెల్లగా ఆసక్తి పెరుగుట, ప్రముఖులను కలుసుకొనుట, వాహనపరమైన ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనుట, శత్రు సంబంధితమైన అంశములు మెల్లమెల్లగా తగ్గుముఖం పట్టి మిత్రత్వములు ఏర్పడుట, కుటుంబ సభ్యుల ఏర్పడుట జరుగును.

ఫిబ్రవరి : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం చేయు వృత్తి వ్యాపారాదులయందు ఆకస్మిక ధనలాభములు ఏర్పడుట, పొత్తు వ్యాపారాదులయందు అధికముగా ధనము ఇవ్వవలసి వచ్చుట, ఋణ బాధలు మెల్లమెల్లగా తగ్గుముఖం పట్టుట, స్థిరాస్తుల నిమిత్తమై కలహములు ఏర్పడుట జరుగును.

మార్చి : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం గౌరవమర్యాదలు పెరుగుట, నేత్ర సంబంధ, కర్ణ సంబంధమైన అనారోగ్యములు వాటిల్లుట, వైద్యుల నలహా తీసుకోవలసి వచ్చుట, చేయు వృత్తివ్యాపారాదులయందు అనుకూలంగా ఉన్ననూ ఆత్మ సంతృప్తి లేకపోవుట, ఆకస్మిక ప్రయాణములు చేయవలసి వచ్చుట జరుగును.